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会議録 

会 議 の 名 称 平成２６年度清須市保健福祉計画策定委員会（第４回高齢者部会） 

開 催 日 時 
平成２７年２月２３日（月） 

午後３時３０分から 

開 催 場 所 清須市役所本庁舎第一会議室 

議 題 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 議題 

（１）清須市高齢者福祉計画・第６期介護保険事業計画（案）について 

４ 閉会 

会 議 資 料 

会議次第 

【資料１】清須市高齢者福祉計画・第６期介護保険事業計画（案）に対

するパブリック・コメント実施結果 

【資料２】清須市高齢者福祉計画・第６期介護保険事業計画（案） 
公開・非公開の別 
(非公開の場合はその

理由) 

公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
２名 

出 席 委 員 
小川委員、入山委員、村瀬委員、山内委員、丹羽委員、加藤（洋）委員、

筒井委員、島野委員、加藤（高）委員、山口委員 

欠 席 委 員 岩田委員 

出席者(清須保健所) 平位次長兼総務企画係長 

出 席 者 ( 市 ) 加藤市長、濱島健康福祉部長 

事 務 局 

〔健康福祉部 高齢福祉課〕 

 河村課長、加藤主幹、楢本副主幹、古川副主幹、木全副主幹、 

高木係長 

〔健康福祉部 健康推進課〕 

 武居課長補佐 

〔地域包括支援センター〕 

 柴垣主任主査 

〔計画策定支援業務委託業者〕 

 アシスト株式会社 宮澤 

会 議 の 経 過 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○事務局 

定刻になりましたので、只今から、清須市保健福祉計画策定委員会の

第４回高齢者部会を開会させていただきます。私は、本日司会を務めさ

せていただきます高齢福祉課長の河村でございます。よろしくお願い致

します。本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めてお

り、本委員会の会議及び会議録は公開となりますので、お願いいたしま

す。 

本日の傍聴者は２名です。 

初めに、小川部会長よりご挨拶申し上げます。 

○部会長 

《あいさつ》 

○事務局 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ありがとうございました。 

それでは小川部会長、議事進行をお願いいたします。 

○部会長 

会議録署名委員に入山委員と村瀬委員を指名いたしますので、よろし

くお願いいたします。 

それでは議題１の「清須市高齢者福祉計画・第６期介護保険事業計画

（案）について」事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

《説明》 

○部会長 

ありがとうございました。事務局より、パブリック・コメントでの意

見と修正や追加について説明がありました。 

これにつきまして何かご意見、ご質問などございましたらお願いしま

す。 

〇委員 

 パブリック・コメントでシルバー人材センターについてのご意見があ

りました。これについてシルバー人材センター会長の立場からご説明を

させていただきます。公益社団法人愛知県シルバー人材センターのホー

ムページにおいて、清須市シルバー人材センターの事業内容について公

表されております。本センターの会員数は４７７人ですが、実際の延べ

稼働人員は４４,８００人になります。１人あたり９４回の実績となりま

す。平成２６年度は、国から８５０万円、市から２，９００万円の計３，

７５０万円の補助金を受領し、１５,６００万円の事業実績をあげており

ます。８０歳以上でも４１名の方が従事しており、シルバー人材センター

の趣旨に則って活発な運営をしておりますので、ご理解いただきたいと

思います。 

〇部会長 

行政としてこの補助金に対し、どのようにお考えですか。 

〇事務局 

 補助金はその運営に必要と認められる経費を毎年度予算の範囲内で交

付しており、適正に支出しております。 

〇委員 

計画書案については、何ら問題ないと思います。 

〇部会長 

他に意見がないようですので、本案を清須市保健福祉計画策定委員会

高齢者部会の計画案としてもよろしいでしょうか。 

賛成の方は挙手をお願いします。 

≪全員挙手≫ 

ありがとうございました。 

全員賛成により、本案を清須市保健福祉計画策定委員会高齢者部会の

計画案として決定いたします。 

〇事務局 

それでは、本計画案の報告を部会長から市長へお願いいたします。 

なお、市におきましては、報告いただきました計画案を踏まえ高齢者

福祉計画・第６期介護保険事業計画を策定させていただきます。 

決定した計画書とその概要版につきましては、後日委員の皆様方に配

布をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

〇部会長 

≪計画書案を市長へ報告≫ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清須市保健福祉計画策定委員会は高齢者部会において慎重に審議を重

ねた結果、本案を「清須市高齢者福祉計画・第６期介護保険事業計画（案）」

として、報告いたします。なお、計画の策定につきましては、この報告

を踏まえ、「高齢者一人ひとりが、生きがいを持ち尊厳を保ちながら住

み慣れた地域で自立した生活を安心して続けることができる地域社会の

形成」を着実に推進されるよう切に希望いたします。 

〇事務局 

それでは、市長よりお礼のごあいさつを申し上げます。 

〇市長 

＜あいさつ＞ 

〇部会長 

ありがとうございました。 

それでは、これをもちまして、清須市保健福祉計画策定委員会高齢者

部会を終了させていただきます。ご苦労さまでした。 

                      （終了：１５時５５分） 
 

 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

 


